

Новости Арбитражного суда Республики Калмыкия

С начала текущего года в Арбитражном суде Республики Калмыкия проведено 14 судебных заседаний с применением систем видео-конференц-связи.

Сеансы связи проводились с арбитражными судами Новосибирской и Ростовской областей. Также исполнялись поручения об организации видео-конференц-связи ФАС Северо-Кавказского округа и Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда.

Несмотря на относительно небольшое количество проведенных судебных заседаний, предполагается значительное увеличение судебных разбирательств с использованием данной системы. В связи с этим 12 сентября 2011 г. в Арбитражном суде Республики Калмыкия прошел семинар по применению систем видео-конференц-связи. В семинаре приняли участие судьи и работники аппарата суда. Отделом информатизации и связи освещены технические возможности системы видео-конференц-связи, обсуждены проблемы, возникающие в ходе эксплуатации системы. Также в рамках семинара заслушан доклад помощника судьи Дертынова Б.Б.-Б. о вопросах применения АПК РФ в редакции Федерального закона от 27.07.2010 № 228-ФЗ «О внесении изменений в Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации» в части использования системы видео-конференц-связи.